

**ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО
КОМІТЕТУ ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

ПРОТОКОЛ №2

від 24.01.2022 року

Головуючий: голова комісії – Проценко А.П.

Присутні: члени комісії – згідно списку

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо визначення рівнів інтенсивності за станом захворюваності на грип та ГРВІ вихованців дошкільних груп та учнів закладів освіти.
2. Про встановлення граничного вуличного температурного режиму для тимчасових обмежень у роботі закладів освіти та дошкільних установ.

СЛУХАЛИ:

Начальника відділу освіти Лисянської селищної ради Єрмоличеву Т.В., яка повідомила про необхідність врегулювання та організацію проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ для навчально-освітніх закладів Лисянської ТГ у зв'язку зі змінами законодавства в цьому напрямку.

Начальника відділу правової і кадрової роботи та публічних закупівель виконавчого комітету селищної ради Лященко Т.В., яка повідомила, що згідно Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 травня 2019р. №1126 було відмінено наказ МОЗ від 06.11.2015 р.№732 та затверджено новий порядок організації проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ в межах території України, а саме:

- інтенсивність епідемічного процесу;
- ступені інтенсивності захворюваності на ГРВІ на певній території.

Визначаються такі рівні інтенсивності:

1. низький (інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ знаходиться нижче 15% або на рівні епідемічного порога);
2. середній (інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ перевищує епідемічний поріг 25 %);
3. високий (інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ перевищує епідемічний поріг 25-50 %);
4. дуже високий (інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ перевищує епідемічний поріг більше ніж 50 - 75 %).

Першого заступника селищного голови Зарудняка О.М., який запропонував при виникненні високого рівня інтенсивності захворювання (25 - 50%) переводити навчальні заклади на дистанційну форму навчання, крім дошкільних навчальних закладів.

При виникненні дуже високого рівня інтенсивності, де показник захворюваності на ГРВІ знаходиться в межах 50-75% - оголошувати карантин з повним припиненням навчального процесу на відповідний термін в усіх без винятку навчальних закладах.

Начальника Лисянського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області Гребеннікову С.М., яка запропонувала, що для запобігання захворювань на ГРВІ серед учнів навчальних закладів при значному зниженню температури повітря понад -20 C° переводити загальноосвітні навчальні заклади на дистанційну форму навчання, а роботу дошкільних навчальних закладів тимчасово призупинити – до підвищення температури повітря.

ВИРІШИЛИ:

1) Відділу освіти Лисянської селищної ради та керівникам закладів освіти:

- забезпечити щоденний моніторинг і контроль за станом інтенсивності захворювань на грип та ГРВІ вихованців дошкільних груп та учнів закладів освіти;

- забезпечити переведення навчальних закладів на дистанційну форму навчання при виникненні високого рівня інтенсивності захворювання (25 - 50%), крім дошкільних навчальних закладів;

- забезпечити оголошення карантину з повним припиненням навчально-освітнього процесу в усіх без винятку навчальних закладах при виникненні дуже високого рівня інтенсивності показника захворювання (50 - 75 %);

- при значному зниженню температури повітря понад -20 C° перевести навчальні заклади на дистанційну форму навчання, а роботу позашкільних та дошкільних навчальних закладів тимчасово призупинити до підвищення температури повітря.

Голова комісії

А.П. Проценко

Секретар комісії

В.М.Штихир

Завдання С.М.
до розгляду



**ВІДДІЛ ОСВІТИ
ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

19301, Черкаська обл., смт Лисянка, пл. Миру, 30
тел.(факс): (04749) 6- 21-90 E-mail: osvita.lysgromada@gmail.com код ЄДРПОУ 43365475

20.12.2021 №1078/17

Селищному голові
А.П. Проценку

У зв'язку з недопущенням погіршення епідемічної ситуації щодо захворювання на ГРВІ в закладах загальної середньої освіти та, беручи до уваги протокол робочої наради керівників закладів освіти від 07.12.2021 №8 (витяг з протоколу додається), просимо розглянути можливість встановити рішенням місцевої комісії ТЕБ та НС епідемічний поріг для закладів загальної середньої освіти: відсутність протягом 3 днів 30% від загальної кількості учнів з причини захворюваності на ГРВІ та у зв'язку з цим переведення закладів освіти на дистанційну форму навчання.

Також повідомляємо, що наказ МОЗ від 06.11.2015 № 732 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань організації та проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та гострих респіраторних інфекцій», в якому говорилося, що заклади освіти інформують місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування з метою прийняття ними рішення про призупинення навчально-виховного процесу за відсутності 20% від загальної кількості учнів з причини захворюваності на грип та ГРВІ втратив чинність.

Додаток: на 1 арк.

Начальник
Пахолко Н.М. (097 158 55 01)

Таїсія ЄРМОЛИЧЕВА

Вх.№ 5220 20 ГРУ 2021

ВИТЯГ
з протоколу №8
робочої наради керівників закладів освіти
смт.Лисянка

Присутні: директори закладів дошкільної, загальної середньої освіти та БДЮТ, фахівець з публічних закупівель Котляр О.О., бухгалтер I категорії Волошина Г.В..

2. Щодо стану захворюваності на ГРВІ вихованців дошкільних груп та учнів закладів освіти.

СЛУХАЛИ: Пахолко Н.М. повідомила, що станом на 7.12.2021 в закладах загальної середньої освіти відсутні 207 учнів, з них по причині захворюваності на ГРВІ - 131, що становить 11% від загальної кількості учнів. Найбільший показник захворюваності учнів у Почапинській гімназії - 25 учнів, що становить ^{52%} 27% від загальної кількості учнів даного закладу.

Також зазначила, що наказ МОЗ від 06.11.2015 № 732 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань організації та проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та гострих респіраторних інфекцій», в якому говорилося, що заклади освіти інформують місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування з метою прийняття ними рішення про призупинення навчально-виховного процесу за відсутності 20% від загальної кількості учнів з причини захворюваності на грип та ГРВІ втратив чинність.

ВИСТУПИЛИ: Стадник Є.А., запропонував звернутися до голови селищної ради з пропозицією встановити рішенням місцевої ТЕБ та НС епідемічний поріг для закладів загальної середньої освіти: відсутність протягом 3 днів 30% від загальної кількості учнів з причини захворюваності на грип та ГРВІ та у зв'язку з цим переведення закладів освіти на дистанційну форму навчання.

ВИРІШИЛИ:

Озвучену інформацію взяти до відома та направити відповідний лист до селищного голови щодо встановлення епідемічного порогу для учнів закладів освіти.

Голова

Секретар


(підпис)

(підпис)

Т.В. Єрмоличева

Н.М. Пахолко